

# «Красный факел»

В ЧЕТВЕРТЫЙ раз приезжает в Ленинград новосибирский театр «Красный факел», один из старейших театральных коллективов Сибири.

Ленинградским зрителям на этот раз он покажет десять спектаклей. Гастроли, которые открылись вчера в помещении Академического театра драмы имени А. С. Пушкина, коллектив начал постановкой «Правда памяти», осуществленной по пьесе А. Абдуллина. В центре ее — образ нашего современника — секретаря обкома партии.

Советская драматургия в репертуаре гастролей представлена также пьесами белорусского драматурга А. Дударева «Порог», иркутского писателя М. Ворфоломеева «Святой и грешный», а также сибирского драматурга А. Чернасова «Хмель». Артисты «Красного факела» покажут ленинградцам свою сценическую версию романа «Закон вечности» Н. Думбадзе.

Из произведений классики новосибирские артисты привезли «Дядю Ваню» А. Чехова и «Вассу Железнову» М. Горького.

В афише «Красного факела» есть и зарубежные пьесы.

Гастроли коллектива, возглавляемого заслуженным деятелем искусств Эстонской ССР В. Черменевым, продлятся до конца июня.

К. ВИКТОРОВА

Ленинградская Правда  
г. Ленинград

ИЮНЬ 1983